

你去找工做嗎？

在現今金融危機肆虐之下，我們為您獻上一帖良藥--通過聖施禮華代禱的求職九日敬禮

2010年2月25日

在這金融危機中，許多人失業了並面臨無法養家的艱困狀況。因著聖施禮華教導我們去聖化我們的日常平凡工作，他對於那些正在找工作或焦急待業中的人而言，正是再自然不過的代禱者了。

我們提供了求職九日敬禮的連結(請點擊此)，已有數千人用此九日敬禮、透過聖施禮華的代禱去求職或是保住工作。你們親身去試試，並給你那些在找工作的朋友或親戚們吧！

此九日敬禮已被證實非常有效。以下僅提供幾則近期因此敬禮而得幫助的見證。

* * * * *

更棒的新工作！

我上網要寄求職九日敬禮給我親戚時，留意到網站請人們寄上因聖施禮華九日敬禮而得恩惠的見證，以下便是我的故事。去年七月我決定辭職因為我發現公司老闆並不是個老實人。我需要工作，但是絕不可能在不道德的公司上班。因為我還是個學生我不能找份正職的工作，而公司通常也只付實習生微薄的薪水。經由我的男朋友，我認識了主業會，在他的著作中我發現了求職九日敬禮，並開始使用

它。我在上個禮拜在網路上寄了幾份履歷，在我結束九日敬禮之後的那個星期我得到兩份很棒的工作。這家公司給我更好的起薪--是我以前累積所得薪水的四倍，距離我家只有15分鐘。除此之外，這公司很有名，有很好的道德準則，我在那兒遇到了很多很棒的人。現在我盡可能地告訴所有我認識的人有關這超有效的九日敬禮。

凡 妮 莎 • 葛 拉 斯 拉 Vanessa Graziella,

巴西，2009年2月25日

成事在人、謀事在天

我已經失業六個月了，我和孩子們用聖施禮華的求職九日敬禮祈禱著，也繼續每天去參加彌撒聖祭、唸玫瑰經向聖母祈求。我多次應徵都失敗了，不過雖然我失業，我仍舊信任天主會照顧我的家庭，這也透過我父母親和兄弟們的幫助得以實現。當天主意願

它發生時，祂給了我不只一份而是兩份工作！透過天主的恩寵，我得以同時兼任這兩份工作，並奉獻我所有的工作為了天主的愛和鄰人們。我深深感激聖施禮華強力代導的幫助。

J.A.

英國，2009年2月19日

求職萬靈丹

在我用聖施禮華九日敬禮時，我很幸運地被選中能參與相當冗長和嚴格的徵選，不過在某一階段他們停止與我聯絡，所以我又開始用這九日敬禮祈禱。然後我接獲一通電話！被通知我被選上擔任智利一家滑雪休閒館重要的管理職務。在求職這段期間，我總是覺得聖施禮華和聖母的陪伴，而這幫助我能在徵選過程中的面試能表現絕佳。在此我可以見證透過聖施禮華九日敬禮所得的有效助力。

安立奎 Enrique S 智利，2009年1月
20日

天上掉下的大禮 我在求職方面得到了恩惠。我是一位工程師也是都市計畫工作者，目前在做一些專業的研究。我在4月17日星期五準備好要去上課時，接到一通面試通知電話，那天是我生日的前四天，這實在是份生日大禮！為什麼這麼說呢？這是因為我從4月6日起就開始用九日敬禮祈禱，而這消息實在太令我開心了。4月20日，我生日的前一天，我正式簽約。今天是我工作的第一天，事情都進行得很順利。我在4月6日開始的九日敬禮我請求為自己和我姐夫找到工作。今天姐夫也找到了工作。我很感謝天主經由聖施禮華的代禱所賜予的恩惠，還有感謝法蒂瑪聖母和休斯達聖母 (Our Lady of Shoenstatt)。

J.H.

巴西，2009年4月27日

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/ni-zai-zhao-gong-zuo-ma/> (2026年2月22
日)